
 

 

 

Ata da 13ª Assembleia Geral Ordinária do CONSORCIO PUBLICO 

INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL DO ALTO 

PARANAIBA/MG, – CISPAR. Aos vinte e dois dias do mês de março, do ano de dois 

mil e dezenove, às 08h30min, realizou-se, na sede do CISPAR, em Patos de Minas, sob 

a presidência do senhor Prefeito de CRUZEIRO DA FORTALEZA Presidente Do 

CISPAR, AGUINALDO FERREIRA DA SILVA a 13ª Assembleia Geral Ordinária, 

obedecendo à seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presidente do CISPAR; II - Licenças 

Ambientais; III – RAT -Recuperação de Ativos Tributários - Dr Celio Campos; IV – 

Iluminação Publica levantamento custos; V – Comandante da 10° Cia de Meio 

Ambiente e Transito; VI – Ata da educação pronta municípios autorizados a aderirem; 

VII – Autorização para inclusão na Cispar dos municípios de ; Coromandel, Lagamar, 

Lagoa Formosa, e Matutina desde que entrem também na Amapar ; Encerramento; 

Presentes, na oportunidade, os Senhores Prefeitos: César Caetano de Almeida Filho – 

Prefeito de Carmo do Paranaíba, Adílio Alex dos Reis – Prefeito de Guimarânia, José 

Alves Filho – Prefeito de Lagamar,  João Carlos Nogueira de Castilho – Prefeito de 

Presidente Olegário, João Paulino Rodrigues Neto – Prefeito de São Gonçalo do Abaeté, 

Paulo Giovani Silveira de Melo – Prefeito de Serra do  Salitre, Antonio Pedro 

Montezuma  Prefeito de Varjão de Minas e  Dr. Agno Rosa de Castro - Secretário 

Executivo do CISPAR. O Presidente – Sr. Agnaldo Ferreira da Silva iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos e dando início a pauta. Dando prosseguimento o 

Presidente falou sobre a, ausência do comandante da Cia da PM. Manifestou para os 

presentes o interesse de adesão ao consorcio de outros municípios. Colocou em votação 

e apreciação o convênio a ser firmado entre AMAPAR E CISPAR PARA EXECUÇAO 

DAS PINTURAS NOS MUNICIPIOS DE SINALIZAÇAO DE TRANSITO, BEM 

COMO O CONVENIO QUE SERA CELEBRADO ENTRE CONSORCIO E FEPAM 

(UNIPAM) para realização das licenças ambientais.   

Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradeceu mais uma vez a todos os 

Prefeitos pela presença e encerrou a Assembleia 

E para constar, eu, Agno Rosa de Castro, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, vai 

assinada por todos. 

 

Patos de Minas, 22 de Março de 2019.                                                                                                                                                                                        

 


